
Шарф #ШАМБАЛА_ВАЙБ 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #ШАМБАЛА_ВАЙБ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать 

текст и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети Интернет, на 
форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и материалы, 
ставшие доступными Вам в связи с покупкой этого описания, за исключением личного пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ 

Расчетные размеры изделия 40 см в ширину и 185 см в длину. В зависимости от попадания в 
плотность могут измениться в большую или меньшую сторону, а также шарф вытянется в 
длину в процессе ношения, так как связан поперек. 

С помощью бахромы можно визуально удлинить полотно шарфа и добавить 
дополнительный объем. 

ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово ШАМБАЛА, а также при 
покупке на кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из 
следующего списка. 

Варианты пряжи: 

• Aura Love me (50 г/125 м) - 87% меринос 19 микрон, 13% полиамид. Расход 1 моток в 1 
нить. 

• Aura Yarns Shiny day (50 г/150 м) - 38% мериносовая шерсть, 44% бамбук, 18% метанит. 
Расход 2 мотка в 2 нити. 

• Rico Light Luxury (50г/130 м) - 74% альпака, 22% шерсть, 4% полиамид. Расход 1 моток в 1 
нить. 

• Rico Fashion Light Luxury Hand Dyed (50г/125 м) - 74% альпака, 22% шерсть, 4% нейлон. 
Расход 1 моток в 1 нить. 

• RICO Fashion Modern Tweed Aran (50 г/95 м) - 60% шерсть, 20% полиамид, 20% вискоза. 
Расход 1 моток в 1 нить. 

• Rico Fashion Mohair Merino (50 г/100 м) - 78% мохер, 13% шерсть, 9% полиамид. Расход 1 
моток в 1 нить. 

• Lana Grossa Alpaca Moda (50г/135 м) - 74% беби альпака, 13% шерсть мерино, 13% 
полиамид. Расход 1 моток в 1 нить. 

• Lana Grossa Lala Berlin Brushy (50г/135 м) - 42% мохер, 38% меринос, 20% полиамид. 
Расход 1 моток в 1 нить. 
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» hLps://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона 
на QR код.

https://atmospherestore.ru/good/aura-love-me-1414-latte
https://atmospherestore.ru/good/aura-yarns-shiny-day-1411-cream
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-ice-blue-012
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-hand-dyed-007
https://atmospherestore.ru/good/rico-modern-tweed-aran-mustard-004
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-mohair-merino-012
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-alpaca-moda-001
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-lala-berlin-brushy-019
https://atmospherestore.ru/good/pryaja


• Lana Grossa Lala Berlin Brushy Color (50г/135 м) - 42% мохер, 38% мериносовая шерсть, 20% 
полиамид. Расход 1 моток в 1 нить. 

• Lana Grossa Cocco (50г/135 м) - 62% Мериносовая шерсть, 25% Хлопок, 12% Полиамид, 1% 
Эластан. Расход 1 моток в 1 нить. 

• Lang Yarns Honor (50г/100 м) - 50% сури альпака, 50% меринос. Расход 1 моток в 1 нить. 

• Katia concept Eden (50г/80 м) - 63% меринос, 14% вискоза, 10% мохер, 9% альпака, 4% 
полиамид. Расход 1 моток в 1 нить. 

• Katia concept Casiopea (50г/115 м) - 35% полиамид, 23% мохер, 23% альпака, 19% 
полиэстер. Расход 1 моток в 1 нить. 

Всего в процессе участвует 6 цветов, на каждый сектор - 1 моток пряжи из списка выше. 
Самые объемные участки - это 1, 3, 4, 6. Для них нужно подобрать пряжу с метражом 
около 130 метров. 2 и 5 сектора потребуют меньший расход пряжи. Для них будет 
достаточно пряжи с метражом около 100 метров. 

В авторской версии использованы пряжи: Lana Grossa Lala Berlin Brushy, Lang Yarns 
Honor, Lana Grossa Cocco, Aura Love me, RICO Fashion Modern Tweed Aran, Rico Fashion 
Light Luxury Hand Dyed. Последовательность совпадает с перечислением. 

ИНСТРУМЕНТЫ 
• спицы 6 мм на леске 100 (120) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно 

попасть в рекомендованную плотность); 

• крючок №3 (для заправления хвостиков); 

• маркеры; 

• ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

После ВТО: 
лицевая гладь поворотными рядами 
16 петель и 23 ряда = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера hVps://schoolkniang.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 
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https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-lala-berlin-brushy-ii-207
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-cocco-006
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-005
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-eden-105
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-casiopea-52
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-lala-berlin-brushy-019
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-005
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-005
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-cocco-006
https://atmospherestore.ru/good/aura-love-me-1414-latte
https://atmospherestore.ru/good/rico-modern-tweed-aran-mustard-004
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-hand-dyed-007
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-hand-dyed-007
https://schoolknitting.ru/tech


ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут hLps://
schoolknidng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: hLps://schoolknidng.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: hLps://
schoolknidng.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо вязать до точки 
разворота по узору, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в обратном 
направлении.  

При развороте первую петлю в месте разворота снимать на правую спицу, и рабочую нить тянуть за 
работу (перед работой - в изнаночных петлях) до тех пор, пока эта петля не станет двойной, дальше 
ряд вяжется по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 половинки петли) провязывается 
одной петлей по узору (лицевой или изнаночной).
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https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya


ПОРЯДОК РАБОТЫ 

Создание изделия начинается с бокового края. Выполняется классический набор петель, 
отвязывается поворотными рядами несколько рядов платочной вязкой. Далее идет переход 
на лицевую гладь и добавляются укороченные ряды. Таким образом получается первый 
нелинейный участок, который формирует рельеф всего узора. 
Далее вводится второй цвет и также отвязываются укороченные ряды, и так далее. У 
каждого участка своя форма, в пятом цвете добавляется ажурный узор. Завершается изделие 
шестым цветом, который выравнивает форму до прямоугольника. 

При желании выполнить и прикрепить бахрому. 
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НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО ИНСТРУКЦИЯ ТУТ 
ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ТУТ 

ПЕРВЫЙ УЧАСТОК 

Набрать 296 петель на спицы 6 мм на леске 100 (120) см классическим способом. 

Провязать 4 ряда платочной вязкой (все петли лицевые). 

5 р: кром., 294 изн.п., кром. 

6 р: кром., 294 лиц.п., кром. 

7 р: кром., 294 изн.п., кром. 

Далее начинается зона укороченных рядов. 

8 р: кром., 168 лиц.п., разворот 

9 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 167 изн.п., кром. 

10 р: кром., 159 лиц.п., разворот 

11 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 158 изн.п., кром. 

12 р: кром., 127 лиц.п., разворот 
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https://vimeo.com/781262345/25314f076d
https://drive.google.com/file/d/1QTwTYVWd4PlTsn9DPi2k1urSXDvBpK5L/view?usp=share_link


13 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 126 изн.п., кром. 

14 р: кром., 111 лиц.п., разворот 

15 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 110 изн.п., кром. 

16 р: кром., 101 лиц.п., разворот 

17 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 100 изн.п., кром. 

18 р: кром., 92 лиц.п., разворот 

19 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 91 изн.п., кром. 

20 р: кром., 84 лиц.п., разворот 

21 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 83 изн.п., кром. 

22 р: кром., 76 лиц.п., разворот 

23 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 75 изн.п., кром. 

24 р: кром., 66 лиц.п., разворот 

25 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 65 изн.п., кром. 

26 р: кром., 53 лиц.п., разворот 

27 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 52 изн.п., кром. 

28 р: кром., 46 лиц.п., разворот 

29 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 45 изн.п., кром. 

30 р: кром., 40 лиц.п., разворот 

31 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 39 изн.п., кром. 

32 р: кром., 37 лиц.п., разворот 

33 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 36 изн.п., кром. 

34 р: кром., 32 лиц.п., разворот 

35 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 31 изн.п., кром. 

36 р: кром., 27 лиц.п., разворот 

37 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 26 изн.п., кром. 

38 р: кром., 18 лиц.п., разворот 

39 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17, кром. 
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Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию второго участка. 

ВТОРОЙ ЦВЕТ 

С левой стороны шарфа в изнаночном ряду ввести новую нить (цвет). 

8 р: кром., 126 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

9 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 127 лиц.п., кром. 

10 р: кром., 127 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 7 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 
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11 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 136 лиц.п., кром. 

12 р: кром., 136 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 30 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

13 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 168 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 168 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 14 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

15 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 184 лиц.п., кром. 

16 р: кром., 184 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 8 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

17 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 160 лиц.п., разворот 

18 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 159 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 7 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п. разворот 

19 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 138 лиц.п., разворот 

20 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 137 изн.п. двойную петлю провязать изн.п., 6 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

21 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 133 лиц.п., разворот 

22 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 132 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 6 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

23 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 124 лиц.п., разворот 

24 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 123 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 8 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

25 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 116 лиц.п., разворот 

26 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 115 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 11 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

27 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 104 лиц.п., разворот 

28 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 103 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 5 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

29 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 90 лиц.п., разворот 

30 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 89 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 4 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

31 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 68 лиц.п., разворот 
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32 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 67 изн.п. двойную петлю провязать изн.п., 1 изн, 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

33 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 55 лиц.п., разворот 

34 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 54 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 3 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

35 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 41 лиц.п., разворот 

36 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 40 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 3 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

37 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 32 лиц.п., разворот 

38 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 31 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 7 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

39 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 30 лиц.п., разворот 

40 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 29 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 16 
изн.п., кром. 

41 р: кром., 32 лиц.п., разворот 

42 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 31 изн.п., кром. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию третьего участка. 

ТРЕТИЙ ЦВЕТ 

С левой стороны шарфа в изнаночном ряду ввести новую нить (цвет). 

17 р: кром., 34 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

18 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 35 лиц.п., кром. 

19 р: кром., 35 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 29 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

20 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 66 лиц.п., кром. 

21 р: кром., 66 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 11 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

22 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 79 лиц.п., кром. 
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23 р: кром., 79 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 15 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

24 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 96 лиц.п., кром. 

25 р: кром., 96 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 16 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

26 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 114 лиц.п., кром. 

27 р: кром., 114 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 23 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

28 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 139 лиц.п., кром. 

29 р: кром., 139 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 19 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

30 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 160 лиц.п., кром. 

31 р: кром., 160 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 26 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

32 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 188 лиц.п., кром. 

33 р: кром., 188 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 14 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

34 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 204 лиц.п., кром. 

35 р: кром., 204 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 17 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

36 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 223 лиц.п., кром. 

37 р: кром., 223 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 12 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

38 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 237 лиц.п., кром. 

39 р: кром., 237 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 9 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

40 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 248 лиц.п., кром. 

41 р: кром., 248 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 13 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

42 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 211 лиц.п., разворот 
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43 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 210 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 30 
изн.п., кром. 

44 р: кром., 206 лиц.п., разворот 

45 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 205 изн.п., кром. 

46 р: кром., 151 лиц.п., разворот 

47 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 150 изн.п., кром. 

48 р: кром., 88 лиц.п., разворот 

49 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 87 изн.п., кром. 

50 р: кром., 57 лиц.п., разворот 

51 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 56 изн.п., кром. 

52 р: кром., 24 лиц.п., разворот 

53 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 23 изн.п., кром. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию четвертого участка. 

ЧЕТВЕРТЫЙ ЦВЕТ 

С левой стороны шарфа в изнаночном ряду ввести новую нить (цвет). 

42 р: кром., 52 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

43 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 53 лиц.п., кром. 

44 р: кром., 53 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 34 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

45 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 89 лиц.п., кром. 

46 р: кром., 89 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 53 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

47 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 144 лиц.п., кром. 

48 р: кром., 144 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 61 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

49 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 207 лиц.п., кром. 
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50 р: кром., 207 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 29 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

51 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 238 лиц.п., кром. 

52 р: кром., 238 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 31 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

53 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 271 лиц.п., кром. 

54 р: кром., 271 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 22 изн.п., кром. 

55 р: кром., 196 лиц.п., разворот 

56 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 195 изн.п., кром. 

57 р: кром., 135 лиц.п., разворот 

58 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 134 изн.п., кром. 

59 р: кром., 120 лиц.п., разворот 

60 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 119 изн.п., кром. 

61 р: кром., 101 лиц.п., разворот 

62 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 100 изн.п., кром. 
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63 р: кром., 76 лиц.п., разворот 

64 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 75 изн.п., кром. 

65 р: кром., 62 лиц.п., разворот 

66 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 61 изн.п., кром. 

67 р: кром., 46 лиц.п., разворот 

68 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 45 изн.п., кром. 

69 р: кром., 34 лиц.п., разворот 

70 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 33 изн.п., кром. 

71 р: кром., 18 лиц.п., разворот 

72 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17 изн.п., кром. 

73 р: кром., 11 лиц.п., разворот 

74 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 10 изн.п., кром. 

75 р: кром., 7 лиц.п., разворот 

76 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 6 изн.п., кром. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию пятого участка. 

ПЯТЫЙ ЦВЕТ 

С левой стороны шарфа в изнаночном ряду ввести новую нить (цвет). 

55 р: кром., 98 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

56 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 99 лиц.п., кром. 

57 р: кром., 99 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 59 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

58 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 65 лиц.п., *накид, убавка с наклоном влево, 3 
лиц.п.* повторить всего 19 раз, кром. 

59 р: кром., 160 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 13 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

60 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 175 лиц.п., кром. 
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61 р: кром., 175 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 17 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

62 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 194 лиц.п., кром. 

63 р: кром., 194 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 23 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

64 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 219 лиц.п., кром. 

65 р: кром., 219 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 12 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

66 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 18 лиц.п.,*накид, убавка с наклоном влево, 3 
лиц.п.* повторить всего 43 раза, кром. 

67 р: кром., 233 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 14 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

68 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 249 лиц.п., кром. 

69 р: кром., 249 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 10 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

70 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 116 лиц.п., разворот 

71 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 115 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 14 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

72 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 103 лиц.п., разворот 

73 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 102 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 5 
изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

74 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 8 лиц.п., *накид, убавка с наклоном влево, 3 лиц.п.* 
повторить всего 6 раз, 17 лиц.п., разворот 

75 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 54 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 2 изн.п., 
двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

76 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 42 лиц.п., разворот 

77 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 41 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 5 изн.п., 
кром. 

78 р: кром., 23 лиц.п., разворот  

79 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 22 изн.п., кром. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию шестого участка. 
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ШЕСТОЙ ЦВЕТ 

С левой стороны шарфа в изнаночном ряду ввести новую нить (цвет). 

70 р: кром., 145 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 1 изн.п., разворот 

71 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 146 лиц.п., кром. 

72 р: кром., 146 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 27 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

73 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 175 лиц.п., кром. 

74  р: кром., 175 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 53 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

75 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 230 лиц.п., кром. 

76  р: кром., 230 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 15 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

77 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 247 лиц.п., кром. 

78  р: кром., 247 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 23 изн.п., двойную петлю провязать 
изн.п., 1 изн.п., разворот 

79 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 272 лиц.п., кром. 

80  р: кром., 272 изн.п., двойную петлю провязать изн.п., 21 изн.п., кром. 

81 р: кром., 294 лиц.п., кром. 

82 р: кром., 294 изн.п., кром. 

#ШАМБАЛА_ВАЙБ 16



83 р: кром., 294 лиц.п., кром. 

84 р: кром., 294 изн.п., кром. 

85 р: кром., 294 лиц.п., кром. 

Далее провязать 3 ряда платочной вязкой (все петли лицевые). 

Закрыть все петли классическим способом. 

При желании нарезать из оставшейся пряжи бахрому и привязать ее к телу шарфа. 
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ЗАВЕРШЕНИЕ 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка.  

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием, и ставьте хэштэг под своими фото #ШАМБАЛА_ВАЙБ и активную ссылку на 
автора описания @margarita.terekhova  

Соберем красивую коллекцию!
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